
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίου Δανιήλ από
τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας την
Κυριακή της Τυρινής

Τη Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Αγίας Τριάδος Ιεράς Μονήας Αγίου Δανιήλ Μόσχας, την
Κυριακή της Τυρινής και την ημέρα μνήμης του Αγίου Πρίγκιπα Δανιήλ Μόσχας, στις 17 Μαρτίου
2013, τέλεσε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας χειροτόνησε τον
Αρχιμανδρίτη Ισίδωρο Τουπίκιν σε Επίσκοπο Σμολένσκ και Βιάζμας.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτηες Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, οι Αρχιεπίσκοποι Ίστρας Αρσένιος και Εγκόργιεφσκ Μάρκος, Υπεύθυνος της Διεύθυνσης
του Πατριαρχείου Μόσχας για θέματα ιδρυμάτων εξωτερικού και άλλοι.

Ακόμα παρέστησαν ο Νομάρχης Σμολένσκ κ. Α. Οστρόφκυ, ο Πρόεδρος της Επιτροπής της
Κρατικής Δούμας για θέματα κανονισμού και οργάνωσης της εργασίας κ. Α. Ποπώφ, ο υφυπουργός
Πολιτισμού της Ρωσίας κ. Γ. Ιβλιγιέφ, αντιπροσωπεία κληρικών και μοναχών της επαρχίας
Σμολένσκ.



Κατά τη μικρή είσοδο ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε τα οφφίκια σε δυο αδελφούς
της Μονής.

Κατά τη Λειτουργία ο Αγιώτατος κ. Κύρλλος τέλεσε την σε πρεσβύτερο χειροτονία του διακόνου
Ναούμ, κληρικού της Ιεράς Μονής του Σωτήρος Χριστού Ζαϊκονοσπάσσκυ.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος νουθέτησε καταλλήλως
τον Επίσκοπο Σμολένσκ και Βιάζμας Ισίδωρο και του ενεχείρισε την ποιμαντορική ράβδο.

Εν συνεχείᾳ ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τέλεσε δοξολογία και προσευχήθηκε στον
Άγιο Πρίγκιπα Δανιήλ της Μόσχας ενώπιον της λάρνακος με τεμάχιο του ιερού λειψάνου του Αγίου.

Προσφωνών εκ μέρους της αδελφοτητας της Μονής τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο ο
Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Πολυκάρπωφ προσέφερε στον κ. Κύριλλο μια εικόνα του Σωτήρος Χριστού
(Άγιο Μαντήλιο).

Ακολούθως ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας μίλησε στο εκκλησίασμα.

Τέλος, λαμβάνοντας υπόψη τη μακρά και αφοσιωμένη υπηρεσία  στην Εκκλησία και επ΄αφορμής
των εξηκονταπενταετών γενεθλίων του ο κ. Κύριλλος απένειμε στον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής
Αγίου Δανιήλ Αρχιμανδρίτη Αλέξιο παράσημα του Οσίου Σεργίου Ραντονέζ Β΄ Τάξεως.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52927/
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